

МЕНЕДЖЕР ПО ПРОДАЖАМ, ТОРГОВИЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ

🔄 22 січня
2017

📍 Місто: [Рівне](#)

Вік: 41 рік

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Керівництво

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Достижения - во время учебы брал участие в научных конференциях на уровне кафедры, университета, имею печатные научные и труды. За время работы получил I-ю категорию квалификационного уровня, имею ряд грамот за плодотворную работу, в том числе и почетную грамоту от Ровенской областной государственной администрации (августе 2007). Февраль 2005 г. - март 2005 г. - прохождение преддипломной практики на ППФ «Парти» Ровно - проектирование и монтаж торгового оборудования. Июль 2005 - Октябрь 2009 - Инженер проектировщик III-II кат. В Ровенском филиале государственного научно-исследовательского и проектно-изыскательского института «НИИПроктрестреконструкция» (технические заключения, обследование и проектирование жилых, общественных и промышленных зданий как в целом так и отдельных конструкций) Ноябрь 2009 - март 2010 - менеджер консультант по строительным материалам ООО «Колос-Агро» (анализ рынка строительных материалов, поиск новых клиентов, продвижение на рынке новых торговых марок, изучения спроса и предложений на рынке). Апрель 2010 - январь 2012 - инженер проектировщик I кат. в Ровенском филиале государственного научно-исследовательского и проектно-изыскательского института «НИИПроктрестреконструкция» (технические заключения, обследование и проектирование жилых, общественных и промышленных зданий как в целом, так и отдельных конструкций) Январь - Сентябрь 2012 - официально безработный. Занимался созданием, управлением и продвижением на рынке интернет-магазинов. Октябрь 2012 - по настоящее время - менеджер по закупкам запчастей в ЧП «НАВАНТАЖУВАЧ-СЕРВИС», Ровно. 2000 - 2005 гг. - Национальный университет водного хозяйства и природопользования, дневное отделение строительного факультета, специальность «Городское строительство и хозяйство». Получил диплом специалиста с отличием. Знание языков - украинский, русский язык - свободно, немецкий - со словарем. Сейчас изучаю английский язык. Компьютерная грамотность - владею персональным компьютером на уровне администратора - работа с ОП Windows и программное обеспечение: Microsoft Office (Word, Excel), AutoCAD, Archi CAD, 3dsMax, ABBYY FineReader, Adobe Photoshop, Internet, 1С. Водительское удостоверение - категория «В». Деловые качества - высокие организаторские способности, аналитическое мышление, умение принимать решения и отвечать за них, разносторонний подход к проблеме и путям ее решения, коммуникабельность, умение работать в коллективе, умение добывать информацию, преодолевать препятствия, высокая работоспособность, заинтересованность в получении конечного результата, умение довести дело до конца. Личные качества - уверенность в себе, ответственность, решительность, практичность, заинтересованность в новых знаниях, умениях, люблю работать на реальный результат. Дополнительные навыки - есть опыт ведения предпринимательской деятельности, знание ассортимента запчастей к сельскохозяйственной технике, вилочных погрузчиков, рынке строительных материалов, знание рынка спроса на шины к автотехнике (TIR).